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KONKURS za učestvovanje na Međunarodnoj umjetničkoj koloniji                                   “ Banjaluka 2015 .“                                                                                                      
Vrijeme održavanja: 13-15. juli, u vrijeme održavanja Manifestacije “ Ljeto na Vrbasu “                                                                                                                                 Mjesto: Banjaluka, Bosna i Hercegovina                                                                        Organizatori: Turistička organizacija grada Banjaluka, Centar za kulturne i promotivne djelatnosti “ Primera MLLL “ Banjaluka i Centar za edukaciju i rad sa djecom i omladinom “ MIS “ Banjaluka.                                                                                                 

Pravo učešća imaju LIKOVNI  umjetnici iz BiH i zemalja okruženja.                                                                                                                                Za učestvovanje  na koloniji potrebno je poslati PRIJAVU putem E-mail-a: artcentarbanjaluka@yahoo.com, odnosno CV i fotografije 5 do 10 radova u JPG ili PDF formatu, rezolucije vbit 300 dpi. U prijavi OBAVEZNO navesti naziv rada, datum nastanka, dimenzije i tehniku.

                                                                                                                                                                     CV i fotografije, na CD ili USB, se mogu poslati  poštom na adresu:
Centar “ Primera MLLL “, Skendera Kulenovića 67, Banjaluka, BiH                                                  sa naznakom  “ KONKURS “.

Umjetnicima koji prođu selekciju obezbjeđeni su:                                                                               - smještaj  koji uključuje 3 noćenja sa doručkom, dvokrevetne i trokrevetne sobe u depadansima hotela “ Fortuna “                                                                                                          - dva obroka u toku dana ( ručak i večera  )                                                                                          - službena dobrodošlica i otvaranje Kolonije                                                                            - adekvatan prostor za umjetnički atelier i materijal za rad;                                                     - završna izložba i katalog.

Svi učesnici Kolonije dužni su prihvatiti uslove Pravilnika o radu Kolonije i ostaviti tri umjetnička djela nastala na Koloniji, što se reguliše međusobnim Ugovorom.                                                                                                                                              Konkurs je otvoren do 15. juna.                                                                                             Rezultate konkursa Organizatori će objaviti na www.banjalukacentri.com
