KONKURS JE OTVOREN OD 1. NOVEMBRA DO 1. DECEMBRA 2015.
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POTREBNO JE DA KONKURSNI MATERIJAL SADRŽI: CD SA KONCEPTOM IZLOŽBE, CV AUTORA I MOLBU SAVETU GALERIJE. NEPOTPUNA I SA ZAKAŠNJENJEM PRISTIGLA KONKURSNA DOKUMENTACIJA NEĆE SE UZIMATI U RAZMATRANJE.
OD 2014. GODINE SAVET GALERIJE KULTURNOG CENTRA DONEO JE ODLUKU O USLOVIMA IZLAGANJA NA SAMOSTALNIM IZLOŽBAMA. UMETNICIMA KOJI DOBIJU TERMIN ZA IZLAGANJE OBEZBEĐUJEMO: TRANSPORT RADOVA (PO DOGOVORU), GALERIJSKI PROSTOR, DEŽURSTVO TOKOM IZLOŽBE, KATALOG, PLAKAT, MEDIJSKU PROMOCIJU, KOKTEL NA OTVARANJU IZLOŽBE.
UMETNIK JE U OBAVEZI DA PRISUSTVUJE POSTAVLJANJU IZLOŽBE I DA PO NJENOM ZAVRŠETKU U ŠTO KRAĆEM ROKU PREUZME SVOJE RADOVE. TAKOĐE, U OBAVEZI JE DA GALERIJI KULTURNOG CENTRA OSTAVI JEDAN SVOJ RAD.
KONKURSNI MATERIJAL POSLATI POŠTOM NA ADRESU: KULTURNI CENTAR, GOSPODAR JEVREMOVA 12, 15000 ŠABAC, SA NAZNAKOM – KONKURS ZA SAMOSTALNE IZLOŽBE.

SVA POTREBNA OBAVEŠTENJA MOŽETE DOBITI NA TELEFONE KULTURNOG CENTRA ŠABAC - 0038115346-936 I 00381646483569 ili na mail sonjapetrovic409@gmail.com 

