[bookmark: _GoBack]Poštovani,
obavještavamo Vas da je okončan odabir umjetnika i njihovih predloga, vezano za Javni konkurs „Vidim umjetnika! Slutim bolje društvo“.
Predmet Konkursa je bio odabir umjetnika i likovnih rješenja koji će učestvovati u projektu koji ima za cilj promociju savremene umjetnosti u javnom prostoru kao mehanizma podrške mladim crnogorskim umjetnicima i umjetničke održivosti. 
Predlog likovnog rješenja je mogla biti generisana digitalna grafika, fotografija djela produciranog u nekoj drugoj tehnici ili bilo koji drugi vizual koji je moguće reprodukovati i izložiti u galerijskim i uslovima javnog predstavljanja na otvorenom. 

Odabir je podrazumijevao dvije selekcije:
Selekcija I podrazumijeva odabir deset umjetnika. Selektovanim umjetnicima će biti producirano i predstavljeno djelo na fasadi Umjetničkog paviljona ULUCG u Podgorici, producirana i predstavljena lična umjetnička video promocija. Umjetnici iz ove selekcije će biti uključeni u rad panela pod nazivom Položaj nezavisne kulture i njenih sudionika u Crnoj Gori – reset ili enter? na kojem će biti u mogućnosti da se izjasne i direktno utiču na svoj i položaj grupacije kojoj pripadaju. Selektovani umjetnici će ostvariti pravo na autorsku nadoknadu za djelo u bruto iznosu od po 300 EUR. 
Umjetnici odabrani u Selekciji I trebaju da pripreme digitalnu verziju rada formata 750x500 cm, rezolucije 75 dpi (alternativa je priprema 70x50 cm, rezolucija 300 dpi). Umjetnici odabrani za ovu selekciju su takođe i učesnici u Selekciji II, pa je neophodno dostaviti materijale koji se odnose i na tu selekciju.
Rok za dostavljanje digitalnih verzija radova je 27. maj. Radove možete poslati do predviđenog roka na adresu: vidimumjetnika2022@gmail.com, zajedno sa kontakt podacima i podacima za uplatu.

Selekcija II obuhvata umjetnike koji su prošli osnovnu selekciju. Djela ovih umjetnika će biti izložena u Umjetničkom paviljonu u formatu grupne izložbe uz prateću digitalnu promociju djela i njihovih autora.
Umjetnici koji su odabrani u Selekciji II trebaju da dostave najviše dva predložena rada u papirnoj verziji (max dimenzija B1; min. dimenzija A3) koji će biti izloženi u galeriji Umjetničkog paviljona ULUCG.
Rok za dostavljanje radova je 27. maj. Djela se, zajedno sa podacima o djelima i kontakt podacima, dostavljaju u Umjetnički paviljon ULUCG radnim danima u periodu od 9.00 do 14.00 časova

ODLUKA:

Žiri u sastavu,

1. Pertica Duletić, istoričarka umjetnosti
2. Nada Kažić, likovna umjetnica
3. Milica Bezmarević, istoričarka umjetnosti
4. Roman Đuranović,  likovni umjetnik
5. Igor Rakčević, likovni umjetnik

je napravio sljedeći izbor:











Selekcija I
1. Milena Vukoslavović
2. Maša Laković
3. Đorđe Rašović
4. Stefan Todorović
5. Marija Radusinović
6. Srđa Dragović
7. Branka Kovačević
8. Arijana Kadić
9. Hajdana Kostić
10. Aleksandar Radević
Selekcija II
1. 
2. Aleksa Tomović
3. Ana Ivanović
4. Branka Kovačević
5. Đovana Maković
6. Hajdana Kostić
7. Jovana Radulović
8. Marija Radusinović
9. Milena Vukoslavović
10. Rosa Bobana Čukić Ćorović
11. Srđa Dragović
12. Stefan Todorović
13. Vlado Tiodorović
14. Aleksandar Radević
15. Arijana Kadić
16. Đorđe Rašović
17. Dunja Stanojević
18. Jelena Čavić
19. Kristina Stanišić
20. Maša Laković
21. Mirjana Marsenić
22. Sara Jolić
23. Stefan Delić
24. Teodora Pavićević


Za sve dodatne informacije vam stojimo na raspolaganju.
Srdačan pozdrav, Tim projekta „Vidim umjetnika! Slutim bolje društvo“


